

Праця в сім'ї Тараса Шевченка

(інтегровані матеріали для дітей 2 класу -- 6,5 – 7,5 років
за принципами «Лицем до дитини»
та програмою Міністерства освіти і науки України)

Підготували: Надія Хморук, Світлана Волотовська «Любистон»

Додатковий матеріал: Т. А. Шмигельська, Марія Погуш, «Школа радості»
Р. В. Четверус, шк. Св. Софії
Ольга Зелінська, СШ 73
Ліда Хоршунова, «Джерельце»

Редагувала: Оксана А.Винницька, ІМЦО

«Лицем до дитини»
Львів

лютий - 2006 р.

Тема: «Тарас Шевченко»

Вік дітей: 2 класа (6,5-7,5 років)

Павутинка:

Словник:

Опис роботи:

Ця тема розрахована для учнів 2-го класу. У завданнях інтегруються читання, розвиток мовлення, математика, рідна мова, художня праця. У процесі вивчення теми чергуються різні види роботи: фронтальні, групові, індивідуальні. На початку теми вчитель повідомляє і пояснює як буде оцінюватись робота дітей і вивішує таблицю «Оцінювання». Для себе вчителька має ще дві таблиці оцінювання: для індивідуальної оцінки кожної дитини, та групова оцінка. Після виконання одного завдання діти замальовують одну частину особистої схеми оцінювання. Після виконання завдання група звітує перед вчителем.

Цитати з Програми «Міністерства Освіти України»:

Програма: 1997 р.

Навколишній світ.

с.105 Сім'я: Про родовід. Сімейний альбом... Де працюють батьки? Як називають їхні професії? Важливість їхньої праці для інших.

Читання.

С.26 У колі рідної сім'ї. Оповідання, казки, вірші, прислів'я, загадки і скоромовки про ставлення дитини, як члена родини, її ставлення до рідних та близьких людей, родинні зв'язки, традиції, поняття про національні особливості, родовід.

С.26 Роковини великого поета України ТіШевченка.

Трудове навчання.

С.164 Значення праці в житті людини. Розподіл праці в суспільстві. Розповіді учнів про професії своїх батьків.

Програма: 2001 р.

Я і Україна (Льченко В., Гуз К.)

с.197 Людина в довкіллі:...Любов до себе, рідних і близьких, до рідного краю, до життя.

Я і Україна (Арцишевський Р....)

с. 290 Суспільство і культура: Які існують професії. Ким працюють твої тато і мама? Що вони роблять? Ким ти хочеш бути?

Я і Україна. Навколишній світ. (Бібік Н. Коваль Н.)

С.182 Рід. родина. рідня: Де працюють батьки, як називаються їхні професії. Про родовід. Сімейний альбом.

С.184 Твій рідний край... Історичні, пам'ятки місцевості і краю. Видатні історичні постаті, які народилися і діяли в краю... Ремесла, якими володіли українці. Праця твоїх батьків, мнших людей. Знатні люди краю.

Трудове навчання. (Тименко В....)

С.107 Світ професій...типу „людина і природа“. Знаряддя праці людей, що працюють за професіями... Практична робота. Оформлення альбому „Моя сім'я і природа“, „Хто з чим працює“ та інших наочних матеріалів з профорієнтації.

С.109 Світ професій „людина- людина“. Знаряддя та предмети праці людей, що працюють за професією...

Практична робота. Оформлення альбому „Моя сім'я та інші люди“, „З ким і з чим працюють ці люди“, або інших наочних дидактичних матеріалів з профорієнтації.

ВМІННЯ

розвиток мови		читання	
сприймання на слух	розм. мова для виступу	робота з книжною	
*слухає читання художнього твору (с.39)	*близько до тексту переказує зміст оповідань... (с.28)	*самостійно читає невеличке оповідання, казку, байку, вірш (с.27)	*відпрацьовує елементи виразного читання (на знайомих текстах) (с.28)

математика	здоров'я і фізична культура
я і Україна	худ. праця/труд.навчання
*вміє подати назву своєї держави, в якій живе, її столицю (с.108)	

Праця в сім'ї
Т.Шевченка

загальнонавчальні			
організаційні	загальномовленнєві	загальнопізнавальні	контрольно-оцінні
*користується підручником, дидактичним і роздатковим матеріалом, підрядновими прмітнами і словником (с.5)	*виділяє під час читання важливі за змістом слова (с.5)		*перевіряє результати своєї праці за орієнтирами (с.5)

ЗМІСТ

ПОНЯТТЯ	екскурсія
<ul style="list-style-type: none"> *Члени сім'ї мають обов'язки і права (привілеї). *Кожен живе у певному місті/селі, у певній області, які є частиною світу. *Кожен залежить від багатьох людей і потребує допомоги багатьох людей. *Зацікавлення може перерости в професію. *Тарас Шевченко – це видатна постать, яка народилася і діяла в Україні. 	<p>— до пам'ятника Шевченка</p>

предметний матеріал

СЛОВНИК
<ul style="list-style-type: none"> кріпан кріпачка тато мама чуман дідо господарство козаки пастух дяк

Праця в сім'ї
Т.Шевченка

ТЕКСТ

для самостійного читання	для сприймання на слух
<ul style="list-style-type: none"> «Праця сім'ї Тараса» «Тарас і сестра» «Вірші Тараса Шевченка» 	<ul style="list-style-type: none"> «Тарасові шляхи» Онсана Іваненно (шо дня одну частину) «Чумачка»

ВИДИ РОБОТИ

